
Dům stojící v proluce vyplňuje 
úzkou a dlouhou parcelu vedle 
malého řeznictví. Směrem do 
ulice je strohý a lze  jím projít do 
vnitrobloku. Tam uhýbá vzrost-
lému stromu a komunikuje se 
sousední parcelu, kde je společ-
ná zahrada. Je složen ze třech 
objemů, jeden je orientován do 
ulice, druhý do vnitrobloku a třetí 
je vertikálně propojuje. 

Snaží se v malém měřítku obsáh-
nout některé potřeby, které v ob-
lasti chybí.  V parteru je umístěn 
bar, ty v oblasti nechybí, ale těch 
hezkých není nikdy dost. Nad ním 
jsou ve čtyřech podlažích umís-
těny prostory pro sdílené nebo 
soukromé kanceláře a studia. V 
posledních dvou podlažích jsou 
vytvořeny byty 2+kk a 3+kk. V 
parteru směrem do vnitrobloku 
je umístěna dětská skupina. Ve 
vyšších podlažích jsou vytvořeny 
byty 3+kk, které jsou ideální pro 
rodiny s dětmi a v oblasti je jich 
nedostatek. Společné schodiště 
umožňuje obyvatelům vystoupit 
na pobytovou střechu.

Ze severní strany přivádí rozptý-
lené světlo do studií a kanceláří 
velkými okny,  ze  kterých lze ve 
vyšších patrech dohlédnout až 
na Vítkov.  Ze západu propouští 
sluneční paprsky do bytů díky 
lodžiím a zimním zahradám. V 

pokojích tak vznikají místa, do 
kterých vstupuje slunce z něko-
lika směrů. Tyto prvky pomáhají 
hluboké dispozici dané orientací 
parcely. Dům má v části s byty 
a  dětskou skupinou totiž okna 
pouze na jedné fasády do zahra-
dy ve dvoře. Prostor pro dětskou 
skupinu je v parteru převýšen 
díky rozdílné výšce podlaží obou 
objemů.  Pro děti je tak zajiš-
těn dostatek světla společně s 
přímým výstupem do zahrady a 
vloženým patrem určeným pro 
odpočinek.  

Vzhledem k orientaci oken 
umožňuje dům adici hmot na 
sousedních parcelách. Je při-
praven na to, že se k němu přidají 
další nástavby či nové domy a 
budou společně sdílet prostor 
vnitrobloku. Tento motiv lze na 
Žižkově pozorovat velmi často. 

Konstrukci má z betonových 
pilířů, které jsou obložené izolací 
a následně omítnuté. V parteru 
a nad schodištěm je omítnutí 
více plastické. Okna mají hliní-
kové okenní rámy a lze je zakrýt 
roletou nebo pouze přistínit 
markýzou. Vchodové dveře do 
baru i bytového domu jsou stejně 
výrazně barevné, jako okenní 
rámy zimních zahrad na konci 
parcely, každý objem tak má 
jeden barevný prvek pro sebe.
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FASÁDA

POHLED / 1:1000



POHLED / 1:300

ŘEZ / 1:300



PŮDORYS 1NP / 1:300



PŮDORYS 2NP – 7NP / 1:300



AXONOMETRIE / 1:300






